
 

 

                                ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) aos 

11 (onze) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n 

St. Vista Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes 

Lourenço onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido 

Lucena Cavalcante, Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, 

Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei 

Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da 

Costa onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o 

Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereadores 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou a primeira secretária a verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de 

Fevereiro de 2020 que após foi aprovada e assinada sem modificação 

dando sequência o senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver 

alguma matéria onde não houve nenhuma matéria para ser apresentada 

em seguida foi dado início a Ordem do Dia onde foram colocados em 

estudo e discussão os projetos do poder legislativo de nº 01/2020 altera o 

anexo I e II da lei 06/2006 – reajustando os vencimentos dos servidores da 

câmara municipal do Taboção em seguida foi colocado em discursão onde 

não houve nenhuma discursão foi colocado em discursão projeto de 

resolução de nº 001/2020 altera a resolução 001/2009 dispõe sobre 

pagamentos de diária aos vereadores e servidores da câmara municipal 

do Taboção e dá outras providências foi colocado em discursão onde se 



manifestou o vereador Waltuir Bernardo que disse quero aqui deixa minha 

opinião e ver se os nobres colegas vereadores concordam vejo aqui onde 

tá os valores das diárias onde o colega vereador Vanderlei disse que nunca 

pegamos uma diária completa olhando aqui hoje uma diária pra Palmas o 

valor de duzentos reais eu gostariam que a gente sentasse e conversasse 

se tivesse como haver uma modificação onde tá diária para Capital que 

colocasse em diária normal como está mais eu gostaria que modificasse 

aqui o texto e colocando diária com pernoite para trezentos reais mais isso 

fica a critério dos vereadores colocasse diária normal e com pernoite com 

outro valor porque vejo o seguinte a diária é duzentos reais você pega meia 

diária você vai gastar pra ir vai ter que comer não dar pra vim você vai tem 

que dormir então gostaria que tivesse essa modificação se a lei permitir em 

seguida se manifestou o presidente que disse colega vereador Waltuir 

todas as diária são com pernoite mais você pode observa que pra Brasília 

estar quatrocentos e cinquenta reais e Palmas está logo ali se nós 

colocamos uma diária de trezentos vai ter complicação depois em seguida 

o vereador Paulo Coelho que disse boa noite a todos vereador Waltuir eu 

concordo com as palavras do presidente porque é o seguinte a viajem 

daqui a Palmas são 160km é duzentos reais na minha opinião é até muito 

pra falar a verdade mais agora para Brasília é outra coisa porque realmente 

pra Brasília o gasto é maior mais foi pra quatrocentos e cinquentas fiquei 

satisfeito eu queria quinhentos então acho que se fosse pra Brasília 

entraria até na discursão mais para Palmas não vou entra nessa discursão 

porque acho um valor acessível pra Capital logo após a vereadora Renata 

Couto que disse no meu entendimento pela justificativa do vereador Waltuir 

ele quis dizer o seguinte como cem reais nós não conseguiremos fazer 

uma viagem com transporte e alimentação a ideia dele é sobe uma porque 

nós vamos a Brasília uma vez ao ano é Palmas é mais frequente tudo que 

vamos resolver desta casa de lei é Palmas acho que objetivo dele é passa 



isso porque nós viajamos mais pra Palmas e Palmas gastar muito então se 

a gente conseguir pelo menos cento e cinquenta dar pra costear as 

dispensa com a réplica o vereador Paulo Coelho gente eu estou falando 

de mim porque fui para Palmas não sei quantas vezes e nunca peguei uma 

diária pode olhar no histórico da casa agora se a nobre vereadora acha 

que duzentos reais não dar pra ir Palmas então que todos votei e possa 

aumentar mais na minha opinião estar de bom tamanho em seguida se 

manifestou o vereador Vanderlei primeiro lugar quero agradecer a Deus e 

quero dizer a minha opinião uma diária de duzentos reais pra Palmas seria 

bem paga mais se fosse de uma maneira que fosse uma diária completa 

agora é barato pra gente sair daqui deslocando em seu carro pegando 

meia diária de cem reais eu gasto naquele meu carro que é econômico 

gasto cem e cinquenta reais de petróleo para ir pra Palmas se você for 

resolver algum assunto lá é for pra dormir ai você vai pega duzentos reais 

pra dormir dar não dar então é o seguinte se fosse cento e cinquenta eu 

também acho que ficaria razoável e muito obrigado senhor presidente  em 

seguida se manifestou o vereador Vicente de Paula só quero dizer que 

concordo com as palavras do vereador Vanderlei e  muito obrigado em 

seguida o presidente disse eu estou acompanhando o valor das diária do 

Rio dos Bois             que o valor lá tá cento e sessenta reais para Palmas 

sempre ligo pra me informa primeiro agora se os senhores vereadores 

quiser mexer os senhores vereadores que sabe porque até hoje vou a 

Guaraí mais nunca peguei uma diária logo após se manifestou o vereador 

Gerson Alves boa noite a todos eu quero dizer o seguinte que aumente ou 

não poderíamos deixa aprovado porque eu não preciso de diária eu vou 

para Palmas e nunca peguei uma diária então é melhor ter a lei aprovada 

e muito obrigado com a palavra novamente o vereador Vicente de Paula 

eu só quero dizer presidente a vossa excelência também tem que ver se 

pode realmente aumentar se tá dentro da lei porque pode complicar pra 



vossa excelência também se aumentar mais e tiver um valor excessivo 

logo após o presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou 

a vereadora Renata Gomes do Couto que disse: gostaria de colocar em 

discursão referente ao IPTU essa semana recebi algumas reclamações 

das pessoas mais idosas que não estão conseguindo o benefício de 

isenção do IPTU eles não estão conseguindo preencher os formulário para 

ter essa isenção ai estou colocando em discursão pra ver o que 

poderíamos fazer e se isso é verídico mesmo e muito obrigado logo após 

se manifestou o vereador Vicente de Paula que disse: nobre colega 

vereadora eu trabalho na prefeitura e acompanho ali e estar sendo 

oferecido sim essa isenção do IPTU as vezes as pessoas idosa não 

informada porque é a partir desse ano que é de graças eles tem que pagar 

os três anos anteriores pra depois pra refazer o cadastro pra depois 

receber a isenção do IPTU e muito obrigado com a réplica a vereadora 

Renata que disse que as pessoas que mim procurou estava com todos o 

historio de que já havia pagos os anteriormente de três anos atrás e 

procuraram os seus direito de isenção do IPTU e não conseguiram 

procuram o prefeito e ele disse que não ia opina em nada foi isso que me 

falaram logo após o presidente se manifestou dizendo senhores 

vereadores na pessoa do vereador Waltuir Bernardo e Vicente de Paula 

me solicitou o valor do repasse e dos gastos da obra então solicitei que a 

secretária colocasse em cima de cada mesa o endereço do portal da 

transparência para que todos senhores vereadores tenha acesso a todas 

as informações que me solicitaram e quero deixar bem claro para os 

senhores vereadores estou aqui pra fazer as coisa corretas com 

responsabilidade e honestidade e quero sair de cabeça erguida e quero 

dizer aos colegas vereadores que o que depender de mim eu estou à aqui 

disposição de vocês e muito obrigado e por não haver mais nada a tratar o 



presidente agradeceu a presença de todos os visitantes e desejou uma boa 

noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta 

Ata a mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira  e 2º segundo 

secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa___________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


